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EXTRATO DO ITENS (5) E (6) DA ATA DA 414ª REUNIÃO DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO DA OI S.A. – EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL  
REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2025 

 
Na qualidade de Secretária da 414ª Reunião do Conselho de Administração da Oi S.A.- Em 
Recuperação Judicial (“Companhia”), realizada no dia 25 de abril de 2025, às 13h, por 
videoconferência, CERTIFICO, nos termos do artigo 29, parágrafo 1º do Estatuto Social da 
Companhia, que os itens (5) “Ratificação da Constituição do Consórcio BNB” e (6) “Prorrogação 
da Vigência da Política de Gestão de Riscos e Tesouraria” da Ordem do Dia da ata da referida 
reunião possuem a seguinte redação: 
 

“Instalada a reunião pelo Presidente da Mesa, os conselheiros presentes aprovaram, por 
unanimidade: (...) No que se refere ao item (5) da Ordem do Dia, a proposta de ratificação 
da constituição do Consórcio BNB (Banco do Nordeste), liderado pela Oi, com participação da 
DB3 Serviços de Telecomunicações S.A. e da HOW BE Tecnologia e Soluções LTDA., para 
contratação de rede corporativa de dados para atender agências, postos de crédito e parceiros 
do BNB, conforme dados constantes do material apresentado. Cabe registrar que tal proposta 
fora apreciada previamente na reunião da Diretoria, realizada em 14/04/2025 e do Comitê de 
Auditoria, Riscos e Controles da Companhia (“CARC”), em 15/04/2025, tendo recebido 
manifestação favorável dos membros de ambos os órgãos. No que se refere ao item (6) da 
Ordem do Dia, a proposta de prorrogação da vigência da atual Política de Gestão de Riscos 
Financeiros e Tesouraria, por adicionais 6 (seis) meses, ou seja, até o final de setembro de 
2025, tendo sido mencionado que os Diretores e membros do CARC manifestaram-se 
favoravelmente à referida prorrogação nas reuniões realizadas em 14/04/2025 e 15/04/2025, 
respectivamente.”  
 

Presente a totalidade dos membros do Conselho de Administração e apostas as assinaturas dos 
Srs. Paul Aronzon (Presidente da Mesa), Raphael Manhães Martins, Francisco Roman Lamas 
Mendez-Villamil, Marcelo José Milliet, Paul Murray Keglevic, Renato Carvalho Franco e Scott David 
Vogel. Também estavam presentes, o Sr. Fábio Wagner, Diretor da Companhia, o Sr. André 
Tavares Paradizi, as Sras. Daniella Geszikter Ventura e Marina de Freitas Maciel, os Srs. Marcelo 
Leite e Renato Simões (ambos no item 5) e a Sra. Carolina Gava (item 6), todos representantes 
da Companhia, e, ainda, os Srs. Gavin Kagan, Jason Feintuch, John Hartigan e Rafael Janovitch, 
representantes da Houlihan Lokey, o Sr. Paulo Padis e a Sra. Talitha Aguillar Leite, representantes 
do Padis, Mattar Advogados, os Srs. Samy Wakrat, Luis Caldas e Daniel Calori, representantes 
da Íntegra Associados - Reestruturação Empresarial Ltda., e os Srs. Richard Kebrdle e Rafael 
Roberti, representantes da White & Case LLP International Law Firm. 
 

Confere com o original lavrado em livro próprio. 
 

Rio de Janeiro, 25 de abril de 2025. 
 
 
 

Marina de Freitas Maciel 
Secretária da Reunião 


